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МИТНА СПРАВА В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЇ МІЖНАРОДНОЇ ЛОГІСТИКИ 
 

Статтю присвячено комплексному дослідженню особливостей розвитку 
митної справи в умовах трансформації міжнародної логістики, що відбувається 
під впливом глобалізаційних процесів, цифровізації світової економіки, зміни 
структури міжнародної торгівлі та посилення геополітичних і безпекових 
викликів. У роботі обґрунтовано, що сучасна міжнародна логістика зазнає 
суттєвих структурних змін, пов’язаних із переорієнтацією транспортних 
коридорів, зростанням ролі мультимодальних перевезень, розвитком 
електронної комерції та впровадженням цифрових технологій у сферу 
управління ланцюгами постачання. Такі процеси безпосередньо впливають на 
функціонування митних органів, механізми митного контролю та процедури 
митного оформлення товарів. У дослідженні визначено основні тенденції 
трансформації міжнародної логістики та проаналізовано їх вплив на систему 
митного адміністрування. Обґрунтовано, що в сучасних умовах митна справа 
виконує не лише фіскальну функцію, а й виступає важливим елементом 
забезпечення економічної безпеки держави, стабільності міжнародного 
товарообігу та безперервності логістичних процесів. Особливу увагу приділено 
питанням цифровізації митних процедур, застосуванню автоматизованих систем 
управління ризиками, розвитку електронного документообігу та інтеграції 
інформаційних платформ у діяльність митних органів. Впровадження сучасних 
цифрових інструментів сприяє скороченню часу митного оформлення, 
мінімізації корупційних ризиків і підвищенню прозорості митних процедур. 
Окреслено проблеми адаптації національної митної системи до сучасних 
міжнародних стандартів та вимог європейського митного простору. Визначено, 
що ефективне функціонування митної справи в умовах трансформації 
міжнародної логістики потребує комплексного реформування системи митного 
адміністрування, модернізації інфраструктури пунктів пропуску, розвитку 
цифрових сервісів та формування сучасної моделі взаємодії між державою і 
суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності. Таким чином, трансформація 
міжнародної логістики формує нові вимоги до організації митної справи, у межах 
яких ключового значення набувають оперативність митних процедур, 
ефективність контролю, інтеграція цифрових технологій та здатність митної 
системи адаптуватися до динамічних змін глобального торговельного 
середовища.  
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